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' = ΔΜ à á à á à á à á à á à á à á ã Àʠ Üɼüɜ 8

' = Üɼü Þɾþ àʠĠ áʡġ àʠĠ Þɾþ Ýɽý Üɼļ 8
2

' = à á à á à á à á à á à á à á å Ãʣ Üɼüɜ 8
3

' = Üɼü Þɾþ àʠĠ ãʣģ áʡġ ßʟğ àʠĠ Üɼļ 8
4

' = à á à á à á à á à á à á à á à á ¿ʟ Ùɹùə 8
5

' = Ùɹù Ûɻû Ýɽý àʠĠ Ýɽý Ûɻû Úɺú ÙɹĹ 8
6

' = à á à á à á à á à á à á à á à á ¾ɾ Ùɹùə 8
7

' = Þɾþɞ 8 Ýɽý àʠĠ Ýɽý Ûɻû Ùɹùə 8
8

1



' = Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ûɻû Ýɽý Þɾþ Ýɽý Ûɻû ÙɹĹ 8
9

' = Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Üɼü Þɾþ àʠĠ áʡġ àʠĠ Þɾþ Üɼļ 8
10

' = Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú àʠĠ ÙɹĹ 8 ßʟğ ÙɹĹ 8 Þɾþ ÙɹĹ 8
11

' = Ýɽýɝ 8 àʠĠɠ 8 Ùɹ :
12

' = à á à á à á à á à á à á à á à á ãʣģ àʠŠ 8 Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß áʡġ Þɾľ 8
13

' = Ü Ý Ü Ý Ü Ý Ü Ý Üɼļ 8 àʠĠ Þɾľ 8 Üɼü ÙɹĹ 8 Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú ÙɹĹ 8
14

' = Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú × Ù Ü Ý Ü Ý Ü Ý Ü Ý Ù Ü Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Ü Þ à á à á à á à á à á
15

' = 8 Þɾľ à á à á à á à á àʠǠ áʡǡ ãʣģ àʠĠ Þɾþ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß àʠĠ
16

' = ßʟğ Ýɽý Û Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú ÛɻĻ Üɼ 8
17
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' = Þɾþɞ 8 Üɼü Ýɽý Þɾþ ßʟğ Þɾþ Üɼļ 8
18

' = Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ùɹù Ûɻû Üɼü Ýɽý Þɾþ Ýɽý ÙɹĹ 8
19

' = ß à ß à ß à ß à ß à ß à ß à ß à 8 ÝɽĽ Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß 8 Üɼļ Ý Þ
20

' = Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Þ àʠĠ ÝɽĽ 8 ÛɻĻɛ 7 Ý Ü Û Ú ÙɹĹə 7
21

' = Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Ù Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Ù Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Ù Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý 7
22

' = Þ ß Þ ß Þ ß Þ Ù Þ ß Þ ß Þ ß Þ Ù Þ ß Þ ß Þ ß Þ Ù Þ ß Þ ß Þ ß Þ 7
23

' = ß à ß à ß à ß à Þ ß Þ ß Þ ß Þ ß Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Þ Û Ü Û Ü Û Ü Ý 7
24

' = Ý Þ Ý Ü Û Ú Ù Ú Û Ü Ý Þ ß ßȿ à 7 Û Ü Ý Þ ß ßȿ à 7 Û Ü Ý Þ ß ßȿ à 7
25

' = ä ã â á à â ã ä ã â á à á â ä à àʠĠ âʢŢ 8 äʤŤ 8 çʧŧ 8
26
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' = å ä ã â á à á â ã ä å ä ã â á à Ýɽý àʠŠ 8 Þɾľ 8 Üɼļ 8
27

' = Ýɽýɝ 8 ÛɻĻ 8 Ùɹùə 8 Ù Ú Û Ü Ý Þ ßȿ à 8 Ùɹù 8 $
28

' = à Ù à ß Ù ß Þ Ù Þ Ý Û Ù à Ù à ß Ù ß Þ Ù
29

' = Þ Ý Û Ù à Þ Ü Ù 8 à Þ ß Ý Û
30

' = Ù 8 ß Ý Þ Ù Þ Ý Ù à Þ Ù à
31

' = Ý Ù Ô 8ˁ ß Þ Ý Û ÙɹĹ 8 ß Þ Ý Û Ù 8ˁ ß Þ Ý ß
32

' = Þ Ý ß Ý Û Ù 7 Ù 7 Ù Ú Û Ü Ý Þ ßȿ à 7 à 7 â 7 á 7 Ý 7 à 7 9
33

' = âʢŢ 8 àʠŠ 9¡ Ýɽýɝ ÛɻĻ 8 Ùɹùə 9
34

' = Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ù Ú Ùɹùə 8 Û Ü Û Ü
35
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' = Û Ü Û Ü Û Ü Ûɻûɛ 8 Ý Þ Ý Þ Ý Þ Ý Þ ßȿ à á à
36

' = á à á â ã â á à 8ˁ ã â á à 8 â á à 8ˁ ßȿ à á àʠŠˁ 9ˁ
37

' = : ¹ɹ : Ё
38
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